69

Friedrich Beiderbeck



Pays: **Allemagne** Langue: Allemand Masculin Sexe:

ISNI 0000 0000 4398 3802 (Informations sur l'ISNI) ISNI:

Friedrich Beiderbeck: œuvres (6 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (5)

| "Scintillae Leibnitianae" |
|---------------------------|
| (2022) |

avec Friedrich Beiderbeck comme Éditeur scientifique

"Gottfried Wilhelm Leibniz" (2020)

avec Friedrich Beiderbeck comme Éditeur scientifique

Zwischen Religionskrieg, Reichskrise und europäischem Hegemoniekampf (2005)

AQ. "Wissenskulturen in der Leibniz-Zeit" (2021)

> de Internationaler Leibniz-Kongress (10; 2016; Hanovre, Allemagne)

avec Friedrich Beiderbeck comme Éditeur scientifique

60 "Dimensionen der europäischen Aussenpolitik zur Zeit 🕕 der Wende vom 16. zum 17. Jahrhundert" (2005)

avec Friedrich Beiderbeck comme Éditeur scientifique

89



| Œuvres mixtes (1) | |
|-----------------------------|--|
| "Umwelt und Weltgestaltung" | |

avec Friedrich Beiderbeck comme Éditeur scientifique

Personnes ou collectivités en relation avec "Friedrich Beiderbeck" (2 ressources dans data.bnf.fr)

69

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (2)

Wenchao Li

(2015)



Stephan Waldhoff



Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)

Notice correspondante dans Catalogue général

Sur le Web (6)

Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande

Notice correspondante dans IdRef

Notice correspondante dans ISNI

Notice correspondante dans Library of Congress Authorities

Notice correspondante dans VIAF

Notice correspondante dans Wikidata